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全一張 
（正面）

一、如圖 1(a)所示之共基極放大器（common-base amplifier）電路，若電晶體之β=100：
（15分） 
求電壓增益（voltage gain）vo/vi； 
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若放大器之輸入訊號如圖 1(b)所示，請畫出電晶體集極（collector）端之波形並
說明輸出訊號峰值振幅（peak amplitude）為何？  

 

 

 

 

 

圖 1(a)                

二、如圖 2 所示具回授（feedback）功能之串

忽略通道長度調變效應（channel length 
（transconductance）分別為gm1及gm2：（25
請問此為何種回授？ 
求電流增益（current gain）Iout/Iin。 
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    圖 1(b)  
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三、如圖 3所示之共源極放大器（common-source  
amplifier）電路，若電晶體之臨界電壓（threshold  
voltage）Vt=1.5V，厄立電壓（Early voltage） 
VA=50V，µnCox(W/L)=0.25mA/V2，其中µnCox 

為製程轉導參數（process transconductance  
parameter），L為通道長度，W為通道寬度： 
（30分） 
求電壓增益vo/vi； 

Rin求輸入電阻Rin； 
可允許之最大輸入訊號為何？                            圖 3 

四、如圖 4所示之差動放大器（differential  
amplifier）電路，若M1、M2、M3及M4 
之轉導分別為gm1、gm2、gm3及gm4，輸出 
電阻（output resistance）分別為ro1、ro2、 

ro3及ro4，求此電路之二個極點（pole）及 
一個零點（zero）。（15分） 
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                                               圖 4 

五、如圖 5所示運算放大器（operational  
amplifier）電路，R1=10kΩ，R2=1MΩ， 
若運算放大器之輸入偏壓電流（bias  
current）為 100nA，輸入偏移電流 
（offset current）為 10nA：（15分） 

2

-
IB1求輸出直流偏移電壓（offset voltage）； 

若有一電阻R3串聯於運算放大器 
正的輸入端，欲使輸出直流偏移 
電壓最小，求R3； 

+
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當R3加入之後，新的輸出電壓為 
何？                                                   圖 5
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